

难忘的军营生活

北仑区华山小学304班 王子鑫(证号834848)

军人是一种伟大而又神圣的职业。这个暑假，我参加了晚报小记者举办的小海军夏令营，亲自感受了难忘的军营生活。

乘着大巴车，我们哼着小曲儿，欢快地来到了体验基地。迎接我们的是一位健硕的教官，他笑容可掬地给我们介绍：“我姓张，大家可以叫我张教官，现在就由我带领大家一起认识宿舍。”

走进宿舍，整齐的床铺，平整的桌面，一尘不染的地面，使我们惊叹不已。这时，哨声突然响起，“紧急集合！”我们才回过神来，赶忙拿起自己的水杯，奔向大操场。

“现在我们举行开营仪式。”教官说。一位严肃的军人叔叔为我们发了海军衣，拿到的那一刹那，我自己也仿佛成为了一位军人，更加自豪了。

第二天，我们一起去海边体验，来到了舟山大海滩，一眼望去，水天相接，碧波荡漾，甚是美丽！自由活动开始了，大家纷纷冲下水玩，我却胆怯地站在水边，从小怕水的我不敢下水。站在一旁的教官说：“去吧，加油，孩子！”可我的内心还是很矛盾，终于，我战胜了自己，猛地冲下海，玩起水来，虽然，呛了几口，但我心中却异常开心。扛圆木，匍匐前进，实战演练……这一次次充满“湿”意的海边体验真让我受益无穷！

最有意义的便是参观部队了。哨位上，战士挎着沉重的钢枪，一动不动地立在那儿，真厉害！操场上，战士们艰苦训练着，咬牙坚持着，他们身上不畏艰难的精神，真值得我们学习！

三天的军营生活如白驹过隙，一晃而过。要分别了，大家都依依不舍，我想，也许我以后会成为一个军人吧！

指导老师 虞晓梅

啦啦宝贝

鄞州区金家漕小学502班 谢笑洋(证号830118)

大家听说过手球吗？手球是一种起源于德国的球类运动，好似足球和橄榄球的混合运动。

我们学校一大特色就是手球。去年暑假在丹麦的世界青少年比赛中获得了女子第一名，男子第三名的好成绩。而我就是给手球队员加油助威的啦啦宝贝。

作为啦啦宝贝也是很辛苦的。首先舞蹈都是自己编排的，一开始我们不是那么团结，经常会为一个动作，一个位置，发生争执，整个舞蹈前前后后修改了好多次。

有一次，我们的队长，一会儿让我们做这个动作，一会儿又做那个，其中一位队员不耐烦了，抱怨说：“你到底想让我们做哪个啊！”队长也生气地喊道：“有本事你来排啊，我一直想动作，怎么排才好，你倒好，不用动脑经，就摆摆造型，还那么多牢骚！”那个队员好像知道错了，低下头，什么也没说。

还有一次，队长通知大家下午放学后到校门口的公园集合，排舞蹈，我的内心彻底崩溃。我不想去，真想找个借口不去，可是实在找不出借口。

有付出就有回报，每当学校举行手球联赛，中场休息的时候，就是我们出场的时候，我们服装整齐，精神饱满地一亮相，赢得大家的掌声，我感到很自豪。

啦啦宝贝一路走来，有快乐，有辛苦，有付出，有回报，我能为学校的手球运动做出一点贡献，我很开心。

指导教师 夏晴静

忘不了那场雪

宁波杭州湾新区世纪城实验小学401班

林界帆(证号835196)

我一直记得2017年的那一场雪，我和林禹衡——我的侄子，一起在雪地上玩耍。

那是一个寒冷的冬天，雪花像小精灵一样纷纷飘落，我坐在家门口，等待着小伙伴一起和我玩耍。突然一声“咚咚咚”的敲门声响了，我急忙跑过去开了门，一阵寒风吹进门里，抬头一看，我侄子来了。

我们戴好手套、帽子，一起奔出家门，决定去打雪仗。我先揉了几个雪球，冲向“敌人”的“基地”，用力把雪球向他扔去，这可对他没效果，他也做了一个巨大的雪球向我扔来，啊！可真疼，我觉得这样可不行，我们会“两败俱伤”的，我想拼一个雪房子，在中间留一个口，可以扔雪球，这样他就扔不到我了，我去找来了积雪，拼出一个巨大的雪房子，可他还在不停地破坏，害得我一次又一次地修这个房子，终于好了！我在雪房子里不停向他扔雪球，他终于被我“打败了”。我们又做了几个雪人，分别送给爸爸、妈妈、爷爷、奶奶。大的送给爸爸，可爱的送给妈妈，笑嘻嘻的送给爷爷，卖萌的送给奶奶，还有两个最小的留给我们。在我眼里，雪都变成红色的啦！充满了喜气，充满了活泼，空气中也弥漫着快乐的气息。

指导老师 潘晓芳



菊

鄞州区邱隘实验小学305班

姜辰玥(证号807447)



小清新

鄞州区宋诏桥小学202班

李梦洁(证号800030)

赛里木湖

慈溪市实验小学教育集团六(4)班

汤喻涵(证号835159)

新疆在中国的西部。那里的景色很独特，其中赛里木湖的风景尤为优美。

今年暑假，爸妈带我到新疆一睹它的风采。在那里，我们选择自驾来游玩，上午10时从石河子出发一路向西，驱车5个小时，终于来到了风景如画的赛里木湖。

初入景区，我向车窗外望去，看到一弯湖水正静静地躺在天山的环抱中呢。再往景区内行驶，风景越来越美。一下车，我就感受到一股新鲜的空气迎面扑来，在这里，像是深秋，薄薄的阳光，让我们如何抵挡得了风的冷冽。我们赶紧穿上事先准备好的薄羽绒。蓝天映着湖面，白云衬着湖水，在阳光的照耀下，清澈的湖水不时地变换着迷人的衣裳，由深蓝到深绿到浅蓝再到浅绿黄色，仿佛置身于仙境一般呢。随着阵阵清风，湖面荡起了阵阵涟漪。我向远处望去，山峦苍翠欲滴，云朵正翩翩起舞，有的在山头浮动，有的落到了山腰上，好像给山峦系上了一条条白色的丝带，格外亮丽。

爸爸选了一个赏景点，我可以在湖水里拣起彩色的石头，惊叫声和笑声落在平静的湖水里。我就这么静静地聆听着水声，聆听着高大巍峨的天山的心跳。突然有个哈萨克斯坦的小男孩尖叫一声，打破了此时的宁静，不知何时湖面上出现了一只鹅妈妈和三只鹅宝宝，可爱极了。三只鹅宝宝还时不时嬉戏玩耍，有时还把自己的头伸进湖面，像是和同伴在玩躲猫猫的游戏呢。我看得入了迷，还用相机把这美好的时刻定格。沿着湖边还有大片的绿草坪，草坪上开满了野花，有红的、黄的、蓝的、白的、紫的、粉的……真像是一座绚丽多彩的大花园。见到如此美景，我和妈妈无惧路人的眼光，肆意摆拍，留下了好多美照呢！

指导老师 严涛

秋到东钱湖

鄞州区董山小学311班 卢逸轩(证号830341)

秋天来了。秋天是一个瓜果飘香、秋高气爽、姹紫嫣红的季节。东钱湖是一个赏秋的好地方，我们全家一起去那里游玩。

东钱湖的景色十分美丽，尤其在秋天。现在是初秋，虽然别的树叶还没有完全枯黄，但是银杏叶已经在迫不及待地迎接秋天了！

湖面上漂满了菱角，白鹭和野鸭在水面上嬉戏、玩耍。

那些在夏天还是绿油油的荷叶已经开始慢慢地枯萎了，荷花也没了踪影。

秋雨滴落在湖面上，仿佛为东钱湖披上了一层蒙蒙的轻纱。

雨中的茶园还是绿油油的，茶树上挂满了爱心形的“小灯笼”，这就是能榨成油的茶果。

秋天，云雾缭绕的东钱湖真令人流连忘返！

庙会

鄞州区江东中心小学中山校区503班

杨可昕(证号835282)

正月初五，爸爸妈妈带我去了象山影视城，参加了那里举办的庙会。

站在影视城门口，我就感受到浓浓年味。正门口有很大的两尊财神爷，有两面对称的大锣鼓，墙上大红灯笼高高挂着。一进入会场，到处人山人海，到处是一片欢乐的海洋，我高兴得一蹦三尺高。

襄阳城里，城内各府院门口都张贴着对联、剪纸窗花、年画等新年特有的物件，明星林的15个“福鼓”特别好玩，有好运鼓、平安鼓、健康鼓、长寿鼓、富贵鼓……很多人在敲，我偷偷地敲了好多个鼓，在敲完好运鼓时，还被爸爸发现了，偷拍了一张照片，爸爸说敲了鼓“福”、“禄”、“寿”，各种好运将会伴我整整一年，我不知道这话里有几分真，但就当作爸爸对我的祝福吧！

影视城里高手如云，在观看民间绝活表演时，我看到叔叔、伯伯在用鼻子提水、还用脚蹬大缸、上刀山……每一个节目都看得我眼花缭乱、目瞪口呆。

新的一年当然不能“亏待”了肚子，影视城庙会年味一条街全是好吃的：糖葫芦、爆米花、米胖糖……特别是吃到了现爆的爆米花，可把我乐坏了！

这次庙会活动，不仅让我体验到了中国传统文化的精髓，更是让我重新认识了我的家乡。

指导老师 蔡春梅

游黄鹤楼

鄞州区董山小学405班 盛开玥(证号800452)

黄鹤楼属于江南三大名楼之一，具有“天下江山第一楼”之美誉。无数文人墨客都在这里留下千古名句。

假期，我慕名游览了这千年古楼。

黄鹤楼高5层，总高度有五十多米。远远望去，黄鹤楼气势雄伟，翘角凌空舒展，仿佛一只黄鹤在空中飞翔。整个建筑都具有独特的民族风格，散发出中国传统文化的精神、气质、神韵。

走进大厅，我一眼看到《白云黄鹤楼》壁画，它深深地把我给迷住了。壁画中有的人，口吹竹笛，俯视人间，有点恋恋不舍。有的人或吟诗喝酒，或载歌载舞。

登楼往上一层，陈列着历代黄鹤楼的模型，现在的黄鹤楼是以清同治楼为雏形，重新设计建造的。

俗话说：站得高望得远，我走到黄鹤楼最顶层，那是古代宦官子弟、文人墨客饮酒论诗的场所。登楼远眺，滚滚的长江从蛇山脚下流过，武汉美景尽收眼底，江对岸汉口重镇高楼林立在烟雾中，武汉长江大桥耸立在南面，车流涌动，川流不息，熙熙融融的场面令人赏心悦目，流连忘返。我情不自禁地吟起了崔颢的诗《黄鹤楼》，“昔人已乘黄鹤去，此地空余黄鹤楼……”我深深地沉浸在这古诗的韵律中，仿佛自己就是千年之前的诗人，与他一起分享那浓厚的思乡之情。

千年名楼黄鹤楼是古典与现代，诗化与美意构造而成的精品。

游玩黄鹤楼不仅能欣赏大美风光，更能领略中国古诗词文化，同时，为我们中国文化博大精深而感到自豪！